

『今あるがんに勝つジュース』 正誤表

本書の内容に、誤った記載がありました。
ここに訂正し、お詫び申し上げます。

157 ページ

第2条 BMI の数値の出し方に関する記述について、下記のように訂正いたします。

誤 BMI (体重/kgの2乗を身長/mで割った数値)

正 BMI (体重/kgを身長/mの2乗で割った数値)

以上、訂正いたします。